

港澳广场
HONG KONG & MACAO PLAZA

征集令

10000元巨奖

港澳广场形象雕塑
征集活动火热报名中……

报名热线: 3868199

2010.9 27
星期一

www.scxb.com.cn
热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

星秀

明星“混”文凭 拿面子换帽子



日前,武汉华中科技大学研究生院在官网上公开发布声明,要求307名未能按期完成学业的研究生退学,307名清退的研究生中,奥运会冠军杨威、高峻赫然在列。华中科技大学的行为因为涉及到功成名就的奥运会冠军而引起全社会的广泛关注。而随着邓亚萍从北京市团委华丽转身进入人民日报社,社会对体育明星上大学所衍生出的孰是孰非以及他们所上大学的相互比较一时成了大众“谈资”。

北京体育大学体育人文社会学博士、奥林匹克研究中心副教授易剑东认为,体育明星上大学的成功个案有,但是并不多,成功者的比例应该到不了20%。易剑东教授说,体育明星读大学挂名不上课这种现象源于三个方面的功利思想。首先是招收体育明星的高校主要看中的是运动员的名声对于学校品牌的价值;第二是体育明星的管理机构主要看中的是运动员获得高校文凭的意义;第三就是体育明星自身主要看中的是名牌大学对于扩大自身社会影响的作用。

对于奥运会冠军或世界冠军的运动员上大学,不少网民发出质疑,认为这有损教育公平,是在拿他们的荣誉和名气在换取名牌高校的文凭。

周杰伦回应双J恋:没可能了

▶ A02版

上一周:男星悔婚,女星恨嫁

▶ A04、A05版

皖将孟苏平“挺”起世界冠军

▶ A07版

施丹丽万米跑赤脚夺冠

▶ A08版

金牌